
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pozvánka na výstavu 
 

Vážení občané, 

blíží se konec roku a tím i jedna z posledních akcí Komise pro oslavy 
600. výročí první písemné zmínky o obci Libhošť. 

V pátek 4. listopadu v 17.00 hodin bude v trámovém sále Fojtství zahá-
jena výstava 

„Odhalení historie a současnosti Libhoště“. 

Tato výstava je jedna z posledních a zároveň nejdůležitějších letošních 
akcí, pořádaných u příležitosti těchto oslav. Na přípravě se podíleli čle-
nové všech spolků, komise, MŠ, ZŠ i mnoho našich občanů. Vystavo-
vány budou obrazy místních malířů i ukázky různých prací. Budou při-
pomenuty také spolky a strany, které v obci působily, ale již zanikly. 

Výstava je otevřena od 5.11. do 11.11. denně od 9.00 do17.00 hodin. 

Jménem paní starostky a členů komise Vás všechny co nejsrdečněji na 
tuto výstavu zve 

 
Miloslava Blažková 

 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XIII. číslo 11 – Listopad 2011 
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Vážení občané, 

sděluji Vám, že Zastupitelstvo obce Libhošť se na svém 8. zasedání, které se 
uskutečnilo dne 25.10.2011, usneslo odstranit panel diskuze z webových 
stránek obce, neboť dospělo k závěru, že tato diskuze neplní účel, pro který 
byla zřízena.  

Záměrem obce při zřízení tohoto diskuzního fóra bylo umožnit občanům, 
aby i tímto způsobem mohli oslovit vedení obce, zaměstnance obecního úřadu, 
popř. zastupitele nebo radní, a ptát se jich na konkrétní věci, týkající se činnosti 
obce, hospodaření obce, zajišťování služeb občanům, kompetencí či pravomo-
cí obecního úřadu, vybírání poplatků a dalších záležitostí současného obecní-
ho dění, přičemž odpovědi ze strany dotázaných budou formulovány tak, aby 
měly co nejširší dopad, a byly aplikovatelné či využitelné i obecně pro ostatní 
občany. Samozřejmě jsme očekávali, že se objeví i dotazy, námitky či připo-
mínky kritické či kritizující, kterým bychom se samozřejmě nebránili, pokud by 
byly zcela adresné a konkrétní, a pokud by jejich účelem bylo poukázání na 
určitou skutečnost či nedostatek v činnosti obce, se snahou dobrat se k jeho 
nápravě či odstranění. Na druhé straně jsme však také od občanů očekávali 
třeba i náměty či připomínky k tomu, jak a co by bylo možno zlepšit, spravit, co 
je třeba udělat, nebo jaké další služby popř. činnosti občanům zajistit, apod.   

Někteří autoři příspěvků však tento účel diskuze nerespektovali a nedodr-
žovali pravidla diskuze, která byla v záhlaví uvedena, neboť využívali, či spíše 
zneužívali oficiální webové stránky obce, které mají prioritně sloužit 
k objektivnímu informování široké veřejnosti, k ventilování svých zcela subjek-
tivních názorů, postojů a pocitů, k vyřizování osobních záležitostí, či k uvádění 
nepodložených popř. lživých údajů a spekulací. A, bohužel, tito pisatelé tak 
činili z větší části i zcela anonymně.    

Tento způsob diskuze se proto zastupitelstvo rozhodlo nepodporovat a na 
webu obce Libhošť nadále neumožňovat.  

Pro komunikaci s obcí prostřednictvím těchto webových stránek je však i 
nadále možno využívat rozhraní, které je umístěno v pravé dolní části stránek 
obce pod názvem „Napište nám“. I v těchto případech však budeme pro odpo-
vědi upřednostňovat příspěvky, z nichž bude patrno, které věci se konkrétně 
týkají a kdo je konkrétně činí, tzn. jejichž pisatelé uvedou své jméno, příjmení a 
další kontaktní údaje.    

Odpovědi na nejčastější dotazy budeme zveřejňovat na stránkách obce.    

Ing. Helena Šimíčková 

starostka obce 

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání rady obce 

Z jednání rady obce dne 17. října 2011 

Zakoupení rozhlasové ústředny 

Místostarosta informoval RO o problematice výběru nové rozhlasové 
ústředny, jejímž zakoupením by se měla podstatně zvýšit kvalita vysílání míst-
ního rozhlasu, a o závěrech průzkumu, který v souvislosti s výběrem nové 
ústředny učinil, ohledně technických parametrů, které by měla nová ústředna 
mít a ohledně cenových relací, ve kterých se pro obec vhodné rozhlasové 
ústředny pohybují.  

Po vyslechnutí výše uvedených informací se RO usnesla, že doporučí ZO 
schválení nákupu nové rozhlasové ústředny, a to včetně modulu pro automati-
zované odbavení vysílání, v maximální celkové výši 50 000,- Kč (včetně DPH). 
RO dále pověřila místostarostu výběrem konkrétního modelu rozhlasové 
ústředny, splňující požadované parametry, jejíž cena nepřesáhne výše uvede-
nou částku.  

RO dále pověřila starostku, aby ve spolupráci s obecní účetní připravila pro 
následující zasedání ZO návrh rozpočtového opatření, jímž se potřebná částka 
pro nákup nové rozhlasové ústředny vyčlení v rámci stávající výdajové části 
schváleného rozpočtu. 

 

Pravidla zapůjčování obecní techniky 

V souladu s usnesením RO č.16/2011/R-1 bod l) předložil místostarosta 
ke schválení konečné znění zásad, kterými se bude řídit zapůjčování obecní 
techniky občanům Libhoště. Místostarosta předložil ke schválení také návrh 
příslušného ceníku: 

 

DRUH TECHNIKY MĚRNÁ JEDNOTKA CENA S DPH (v Kč) 

Traktor bez vleku hod. 450,- 

Traktor s vlekem hod. 500,- 

Zahradní traktor motohodina 400,- 

Křovinořez hod. 300,- 

Sněžná fréza hod. 200,- 

Ohrnování cesty pluhem 100 m (jedním směrem) 100,- 

 
RO po krátké diskuzi předložený návrh zásad zapůjčování obecní techniky 

schválila a pověřila místostarostu zajištěním zveřejnění těchto zásad, a to jed-

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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nak jako součásti příslušného usnesení z této schůze RO, a jednak i prostřed-
nictvím webových stránek obce a Libhošťského zpravodaje.  
 
 

Majetkoprávní záležitosti 

Starostka informovala RO o žádostech občanů či organizací, doručených 
Obecnímu úřadu Libhošť, týkajících se následujících majetkoprávních záleži-
tostí:  

a) žádost L. K. a D. Ž., jako spoluvlastníků rodinného domu č.p.131, včetně 
pozemků parc. č. 67, č. 1132 a č.1136/1 v k.ú. Libhošť, o odkoupení 
obecních pozemků v rozsahu dle vypracovaného geometrického plánu č. 
927-62/2010, a to z důvodu narovnání právních vztahů. Podle současného 
stavu listin, evidovaných katastrem nemovitostí, se totiž část domu č.p.131 
nachází na pozemku ve vlastnictví obce, a rovněž pozemek parc. č. 1131 
je obecní, ačkoliv je na něm již dlouhou dobu vybudován dvorek a hospo-
dářská budova, patřící rovněž žadatelům, a z obou stran navazuje na po-
zemky žadatelů. Dle geometrického plánu se jedná o pozemky 
parc.č.st.67/2, parc.č. 1580/4, parc.č. st. 735/1 a parc.č. 1131 o celkové 
výměře 295 m

2
.  

b) Žádost projektantky Moniky Machové, bytem Libhošť 521, zastupující 
vlastníka pozemků J. H., o stanovisko obce k dělení pozemku parc.č. 
887/1 PK 960/1 v k.ú Libhošť, z důvodů výhledové stavby RD. 

c) Žádost projekční kanceláře PELMONT, se sídlem Císařská 88, Nový Jičín, 
zastoupené majitelem Josefem Petřekem, na základě plné moci od firmy 
ČEZ Distribuce, a.s., o souhlas se stavbou „Libhošť, parc.č.901/9 – Hel-
des, přípojka NN“, a o souhlas se vstupem na pozemky za účelem prová-
dění staveních a montážních prací. Dále pak žádost o souhlas obce 
s vydáním územního souhlasu. 

 
RO projednala výše uvedené žádosti a usnesla se na následujícím postupu: 
a) RO se usnesla, že doporučí ZO, aby žádosti dle bodu a) na nejbližším 

zasedání vyhovělo, a zveřejnilo záměr tento majetek obce prodat, ovšem 
nikoli za ceny, navrhované žadateli, ale za ceny, které se budou řídit 
směrnicí o způsobu projednávání majetkoprávních záměrů 
v samosprávných orgánech obce, jejíž schválení bude na program zase-
dání zařazeno.    

b) RO se po projednání žádosti dle bodu b) ve vztahu k Územnímu plánu 
Nový Jičín, platnému i pro kat. území Libhošť, rozhodla pověřit starostku 
vyhotovením kladného stanoviska obce ve věci dělení uvedeného pozem-
ku, ale s upozorněním, že s ohledem na současný stav infrastruktury, ve-
doucí k daným parcelám, se nedoporučuje v dohledné době výstavba RD, 
a to v termínu do 14.11.2011. 
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c) RO schválila žádost dle bodu c), neboť se jedná ve smyslu ust. § 102 
odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění poz-
dějších předpisů (dále jen „zákon o obcích“), o kompetenci rady, a pověřila 
starostku podpisem smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného bře-
mene, a za obec, jako vlastníka příslušného pozemku, podpisem přísluš-
ného územního souhlasu a souhlasu se vstupem na pozemky, v termínu 
do 14.11.2011.  

 

 

Smlouva o výpůjčce obecních pozemků 

Starostka předložila RO k projednání návrh smlouvy o výpůjčce obecních 
pozemků, uzavřené mezi obcí Libhošť a Zdeňkem Novotným, provozovatelem 
cirkusu a zařízení sloužících zábavě, se sídlem Rostoklaty 40, 281 71 Rosto-
klaty, v souvislosti s plánovaným cirkusovým představením, které se bude ko-
nat dne 21.10.2011 na obecním pozemku parc.č. 163 a částečně parc.č. 
1513/1 (vedle prodejny Jednoty - COOP). Za propůjčení pozemků k danému 
účelu bude jednorázově účtována částka ve výši 500,- Kč.  

RO předložený návrh smlouvy projednala a následně schválila v plném 
znění a pověřila starostku podpisem této smlouvy v termínu do 20.10.2011. 

 

Dělení majetku s městem Nový Jičín 

Starostka předložila RO k projednání následující návrh na usnesení ve 
věci vypořádání dlouhodobých závazků města Nový Jičín s obcí Libhošť, zpra-
covaný městem NJ na základě výsledků probíhajících jednání ve věci dělení 
majetku mezi městem a obcí:   

RO doporučuje, aby ZO na svém nejbližším zasedání schválilo vzájemné 
vypořádání dlouhodobých závazků města Nový Jičín, včetně úvěrů, s obcí 
Libhošť, v rámci dělení majetku v souvislosti s osamostatněním obce Libhošť k 
1.1.2011 takto: 

 
a. nesplacená část úročené půjčky ve výši 2.903.000,00 Kč k 31.12.2010, 

čerpané u České spořitelny, a.s., oblastní pobočky Opava, pobočka Nový 
Jičín v celkové výši 8.743.000,00 Kč, jejíž prostředky byly použity na fi-
nancování akce "Kanalizace a ČOV Libhošť, Nový Jičín-Libhošť, okres 
Nový Jičín, Moravskoslezský kraj" realizované v letech 2004-2007 a která 
je zajištěna zástavním právem zřízeným k nemovitostem ve vlastnictví 
města Nový Jičín, přechází v rámci vypořádání závazků v plné výši, tzn. v 
částce 2.903.000,00 Kč na obec Libhošť, 

b. nesplacená část zvýhodněného úvěru ve výši 8.015.400,00 Kč k 
31.12.2010, čerpané u Českomoravské záruční a rozvojové banky, a.s., 
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Praha v celkové výši 14.889.000,00 Kč, jejíž prostředky byly použity na fi-
nancování stavby "Nový Jičín-připojení lokality Žilina na ČOV Nový Jičín" 
realizované v letech 2003-2004 a která je zajištěna zástavním právem zří-
zeným k nemovitostem ve vlastnictví města Nový Jičín, přechází v rámci 
vypořádání závazků v plné výši, tzn. v částce 8.015.400,00 Kč na město 
Nový Jičín, 

c. nesplacená část bezúročné půjčky ve výši 1.417.500,00 Kč k 31.12.2010, 
poskytnuté Autopal, s.r.o., Nový Jičín v celkové výši 4.050.000,00 Kč, jejíž 
prostředky byly použity na financování nástaveb obytných domů v Novém 
Jičíně, na ul. Bulharské č. 9, 11 a 13 realizované v letech 1996-1997, pře-
chází v rámci vypořádání závazků v plné výši, tzn. v částce 1.417.500,00 
Kč na město Nový Jičín, 

d. dosud neuhrazená část ve výši 2.793.499,80 Kč k 31.12.2010 dodavateli 
stavebních prací při akci "Rekonstrukce Masarykova náměstí" (tzv. "poza-
stávka"), realizovaná v letech 2009-2010, přechází v rámci vypořádání zá-
vazků v plné výši, tzn. v částce 2.793.499,80 Kč na město Nový Jičín, 

e. ostatní dlouhodobé smluvní závazky plynoucí městu Nový Jičín z technic-
kého zhodnocení objektu Zimního stadiónu v Novém Jičíně provedeného 
současnými nájemními subjekty: RUSTY´S, s.r.o., se sídlem Nový Jičín, 
K.Schwarze 1375/13, HC 2000, s.r.o., se sídlem Nový Jičín, Divadelní 18, 
Milan Pecha a Lenka Pechová, Sportovní 1782/18, 741 01 Nový Jičín, v 
souhrnné výši 7.612.767,60 Kč k 31.12.2010, přechází v rámci vypořádání 
závazků v plné výši, tzn. v částce 7.612.767,60 Kč na město Nový Jičín. 

 
RO po projednání a konzultaci věci s Výborem pro rozdělení majetku tento 

návrh na usnesení schválila v plném znění, a pověřila starostku začleněním 
projednání tohoto návrhu vzájemného vypořádání do programu nejbližšího 
zasedání ZO.  

 
 

Obecně závazná vyhláška o místních poplatcích 

Místostarosta Ing. Milan Honeš informoval RO o tom, že referentka Obec-
ního úřadu Libhošť Monika Kalíšková připravila podklady pro zpracování 
Obecně závazné vyhlášky obce Libhošť č. 1/2011 – o místních poplatcích, 
která bude předložena k projednání a schválení na plánovaném zasedání ZO. 
Místostarosta dále seznámil RO s hlavními zásadami této vyhlášky, jejím čle-
něním a obsahem.  

Po seznámení s těmito informacemi RO tyto zásady akceptovala, a vzhle-
dem k potřebnosti přijetí této vyhlášky se usnesla na tom, že ZO doporučí její 
schválení.  
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Pravidla pronájmu tělocvičny 

RO na základě svého usnesení č. 16/2011/R bod 1h) projednala koneč-
nou verzi pravidel upravujících podmínky pronájmu prostor místní tělocvičny. 
Do tohoto konečného návrhu byly zapracovány připomínky členů RO. 

RO poté předložená pravidla pronájmu tělocvičny schválila v celém rozsa-
hu, s tím, že pověřila starostku a místostarostu jejich podpisem a jejich zveřej-
něním obvyklým způsobem (tzn. jako příloha příslušného usnesení ze schůze 
RO na obecních vývěskách, a na webových stránkách obce).  

 
 

 

Z jednání zastupitelstva obce 

Ke svému 8. zasedání se zastupitelstvo naší obce sešlo 25. října 2011 již tra-
dičně v prostorách velkého sálu na Fojtství. 

 
Program zasedání byl navržen takto: 

1) Zahájení, schválení programu  
2) Určení ověřovatelů zápisu 
3) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
4) Informace o výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce v roce 2011 
5) Projednání rozpočtového opatření v příjmové i výdajové části rozpočtu 

obce  
6) Hlavní zásady pro sestavení rozpočtu obce na rok 2012 a informace o 

plánovaných investicích  
7) Obecně závazné vyhlášky a další předpisy obce  
8) Problematika dělení majetku s městem Nový Jičín 

a) informace o postupu dělení a o způsobu vypořádání výnosu daní 
z příjmu  

b) návrh na vypořádání dlouhodobých závazků města Nový Jičín s obcí 
Libhošť  

c) dohoda o určení movitých věcí z majetku města Nový Jičín 
d) smlouva o vypořádání obchodního podílu města NJ v TV Beskyd, s.r.o.   

9) Majetkoprávní záležitosti obce 
10)  Informace o aktuálním stavu věci „splašková kanalizace – 2. etapa“ 
11) Informace o zajištění zimní údržby obecních komunikací, zajištění vysílání 

místního rozhlasu a zajištění dalších služeb občanům 
12) Informace o činnosti rady obce, výborů a komisí 
13)  Různé 
14)  Diskuze, závěr 
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První tři body jednání patřily, stejně jako v případě předchozích zasedání za-
stupitelstva obce (ZO), nutným organizačním záležitostem. 
 
V bodě 4) informovala starostka obce zastupitele, pomocí předem zaslaných 
podkladů, o průběhu a výsledcích kontroly hospodaření obce, které dne 
24.8.2011 provedli pracovníci Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Sta-
rostka k tomuto bodu uvedla, že ze strany kontroly nebyla ve vztahu 
k předloženému rozpočtu, rozpočtovým opatřením ani dalším účetním podkla-
dům vytknuta žádná pochybení. Kontrola jako nedostatek označila pouze sku-
tečnost, že nebyl zaevidován veškerý nabytý majetek obce. Jedná se však o 
probíhající proces a mimo jiné i o majetek, jehož nabytí se stále řeší s městem 
Nový Jičín v rámci dělení majetku. 
 
Další bod jednání se týkal projednání rozpočtového opatření v příjmové i 
výdajové části rozpočtu obce. Toto opatření spočívalo v navýšení příjmové 
části rozpočtu obce a v přesunu některých položek ve výdajové části rozpočtu, 
ale bez dalšího navyšování této výdajové části. Jelikož k tomuto bodu nebyly 
ze strany zastupitelů vzneseny žádné připomínky či dotazy, bylo následně toto 
5.rozpočtové opatření schváleno. 
 
V bodě 6) jednání předložila starostka obce zastupitelům k nahlédnutí a připo-
mínkování orientační návrh rozpočtu obce pro rok 2012, který vypracovala 
účetní obce Karla Skýpalová. Starostka v této souvislosti uvedla, že konečný 
návrh rozpočtu pro rok 2012 bude jedním z bodů jednání ZO v prosinci tohoto 
roku. Starostka upozornila zastupitele na některé dílčí změny, které byly v ná-
vrhu rozpočtu učiněny v porovnání se současným rozpočtem platným pro rok 
2011. Po proběhlé diskuzi, v níž se, mimo jiné, diskutovalo i o změně způsobu 
financování místního fotbalového klubu, vzalo ZO informaci o tomto orientač-
ním návrhu rozpočtu obce pro rok 2012 na vědomí. (Více o návrhu rozpočtu 
v další části zpravodaje.) 
 
Bod 7) tohoto jednání ZO se týkal projednávání návrhů obecně závazných 
vyhlášek a dalších předpisů obce. Jednalo se konkrétně o následující vy-
hlášky a předpisy: 

a) Obecně závazná vyhláška č. 1/2011 o místních poplatcích    
b) Obecně závazná vyhláška č. 2/2011 - Požární řád obce Libhošť   
c) Vnitřní předpis č. 3/2011 - Směrnice o způsobu projednávání majetko-

právních záměrů v samosprávných orgánech obce   

K bodu a) bylo uvedeno, že se jedná o vyhlášku, která upravuje vybírání větši-
ny místních poplatků – za psa, za užívání veřejného prostranství, poplatek ze 
vstupného a poplatek za provozování výherního automatu. Zastupitelstvo po 
proběhlé rozpravě a navržení několika dílčích změn tuto vyhlášku schválilo. 
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Rovněž vyhláška č.2/2011 byla ZO projednána a následně schválena v navr-
hovaném rozsahu.  
Projednán a schválen byl rovněž i vnitřní předpis č.3/2011, upravující postup 
obce při projednávání majetkoprávních záměrů, a to včetně navržených připo-
mínek ze strany zastupitelů.  
Tyto schválené předpisy obce budou následně, spolu s usnesením z tohoto 
zasedání, předepsaným způsobem, vyplývajícím z ust. § 12 odst. 1 zákona o 
obcích, vyvěšeny po dobu 15 dnů na úřední desce, což je podmínkou jejich 
platnosti.     
 
V bodě 8) starostka obce ve spolupráci se členy Výboru pro rozdělní majetku 
obšírně informovala zastupitele o současném stavu této problematiky, spočíva-
jící v dělení společného majetku mezi městem Nový Jičín a obcí Libhošť. Za-
stupitelé poté projednali další smlouvy a dohody, týkající se problematiky děle-
ní majetku, tak jak byly předloženy Výborem pro rozdělení majetku na základě 
výsledků  jednání s městem Nový Jičín (viz. například zápis RO v předchozí 
části zpravodaje). 
 
Po projednání bodu 9), týkajícího se majetkoprávních záležitostí, spočívají-
cích, mimo jiné, ve schválení záměrů obce prodat některé obecní pozemky na 
základě předložených žádostí občanů, což bude následně rovněž zveřejněno 
předepsaným způsobem, uvedeným v ust. § 39 odst. 1 zákona o obcích, se 
přikročilo k bodu 10) programu zasedání ZO, ve kterém starostka obce ve spo-
lupráci s předsedou Komise pro rozvoj obce Vítem Škarkou informovala zastu-
pitele o současném stavu projektu 2. etapy výstavby splaškové kanalizace 
v obci a také o stavu vyřizování žádosti o poskytnutí dotace z Ministerstva ze-
mědělství. 
 
V bodě 11) podal místostarosta obce informace, týkající se zajištění zimní 
údržby obecních komunikací, zajištění vysílání místního rozhlasu a zajiš-
tění dalších služeb občanům. ZO vzalo tyto informace na vědomí. (Podrob-
nější informace o problematice zimní údržby obecních komunikací najdete 
v další části tohoto čísla zpravodaje, informace o místním rozhlase a službám 
občanů viz. zápis z jednání RO na předchozích stranách). 
 
Bod 12) tohoto jednání patřil informacím o činnostech RO a všech komisí a 
výborů zřízených zastupitelstvem a RO. 
 
V bodě jednání 13), který patřil projednávání různých ostatních záležitostí, 
se tentokrát probírala problematika diskuze na obecních webových stránkách. 
Po proběhlé diskuzi a osvětlení dané problematiky ze strany vedení obce poté 
padl ze strany zastupitelů návrh na celkové odstranění diskuze z internetových 
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stránek obce. Tento návrh byl následně zastupitelstvem schválen. (Více o této 
problematice v rubrice Slovo starostky). 
 
Po posledním bodu jednání, který patřil diskuzi a ve kterém, mimo jiné, starost-
ka obce informovala zastupitele o aktivitách MAS Poodří, bylo jednání ZO 
ukončeno. 
 

S využitím podkladů z průběhu jednání ZO zpracoval Aleš Hána 
(Plnou verzi zápisu najde následně na webových stránkách obce) 

 
Návrh rozpočtu obce pro rok 2012 

 
Na program posledního letošního zasedání Zastupitelstva obce Libhošť 

(ZO), které se uskuteční v první polovině měsíce prosince, bude zařazeno rov-
něž projednání „Rozpočtu obce Libhošť na rok 2012“, tzn. finančního plánu, 
jímž se bude řídit hospodaření obce v následujícím roce. Návrh tohoto rozpoč-
tu je v současné době za součinnosti starostky, místostarosty a účetní obce již 
zpracován, a to s využitím zkušeností, které byly získány při skutečném čerpá-
ní i naplňování rozpočtu letošního, a také při přijímání několika dalších rozpoč-
tových opatření v průběhu roku. Vedení obce však počítá s tím, že v průběhu 
měsíce listopadu mohou být některé oddíly, paragrafy či položky navrženého 
rozpočtu ještě dopracovávány a upřesňovány, a to jednak na základě návrhů 
členů ZO popř. členů jednotlivých výborů ZO či komisí RO, ale také na základě 
připomínek libhošťských spolků či sdružení a rovněž na základě vyjádření či 
podnětů Vás, občanů.    

K tomu zákon o obcích ve svém ust. § 16 odst. 2 písm. d) přímo stanoví, 
že občan obce, který dosáhl věku 18 let, má právo vyjadřovat se k návrhu roz-
počtu obce, a to buď písemně ve stanovené lhůtě, nebo ústně na zasedání 
zastupitelstva obce. Lhůta pro tento úkon je stanovena v zákoně č. 250/2000 
Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších před-
pisů (dále jen „zákon o rozpočtových pravidlech“), dle jehož ust. § 11 odst. 3 
musí být návrh rozpočtu vhodným způsobem zveřejněn nejméně po dobu 15 
dnů před jeho projednáním v zastupitelstvu, přičemž lhůta pro uplatnění pí-
semných připomínek musí být stanovena při jeho zveřejnění.  

Abychom Vám k seznámení se s návrhem rozpočtu a k jeho případnému 
připomínkování, či k položení jakéhokoli dotazu ohledně skladby rozpočtu, jeho 
členění či výše jednotlivých položek, poskytli dostatek času, rozhodli jsme se 
zveřejnit rozpočet již v polovině měsíce listopadu, a to všemi způsoby v místě 
obvyklými, přičemž možnost vyjádřit se k rozpočtu písemně nebude nijak časo-
vě omezena, tzn. bude možno tak učinit ještě i během zasedání ZO, stejně tak 
jako vyjádřit se k návrhu rozpočtu ústně.   
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Dalším bodem programu, který ZO na svém prosincovém zasedání pro-
jedná, budou hlavní zásady pro tvorbu a návrh „Rozpočtového výhledu obce 
Libhošť“, jehož zpracování je obcím uloženo dle ust. § 3 zákona o rozpočto-
vých pravidlech. Tento zákon v uvedeném ustanovení říká, že rozpočtový vý-
hled je pomocným nástrojem obce sloužícím pro střednědobé finanční pláno-
vání rozvoje jejího hospodářství, a dále stanoví, že rozpočtový výhled se se-
stavuje na základě uzavřených smluvních vztahů a přijatých závazků zpravidla 
na 2 až 5 let následujících po roce, na který se sestavuje roční rozpočet, při-
čemž obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, zejména o 
dlouhodobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách 
dlouhodobě realizovaných záměrů, s tím, že u dlouhodobých závazků se uve-
dou jejich dopady na hospodaření územního samosprávného celku nebo svaz-
ku obcí po celou dobu trvání závazku. 

S vypracováním takového dokumentu se obec bude potýkat vůbec popr-
vé, přičemž jeho položky jsou vázány na mnoho proměnlivých faktorů a ukaza-
telů, kdy jedním z nich je např. okolnost, zda Ministerstvo zemědělství vyhoví či 
nevyhoví žádosti obce o poskytnutí dotace na realizaci II. etapy kanalizace. Při 
tvorbě návrhu tohoto dokumentu proto předpokládáme součinnost ostatních 
orgánů obce, zejména finančního výboru a komise pro rozvoj obce.   
 

Ing. Helena Šimíčková 
starostka 

  
 

Zimní údržba obecních komunikací 

Zimní údržbu obecních komunikací si od letošního roku bude zajišťovat 
obec vlastními silami a prostředky. K dispozici obec má, či v nejbližší době 
bude mít, následující techniku: 

 traktor se sněhovou radlicí 

 traktorový samonakládací sypač k provedení posypu komunikací inert-
ním materiálem 

 sněhovou frézu TORO ruční k odstranění sněhu z menších ploch 

Komunikace po odhrnutí sněhu nebudou soleny. Křižovatky a kopcovité 
komunikace budou posypány drtí, rovinaté komunikace zůstanou bez posypu. 
Drť pro posyp je navezena v dostatečném množství a uskladněna za prodejnou 
Jednoty. V řízení traktoru se budou střídat zaměstnanci obce Petr Bradáč a 
Jaroslav Hajda.  

Rada obce na své nejbližší schůzi projedná a schválí vnitřní předpis – 
směrnici k provádění zimní údržby, ve kterém budou stanoveny zásady zim-
ní údržby. Součástí této směrnice by měl být i návrh způsobu řešení problému, 
který se údržby obecních komunikace v zimním období bezprostředně týká – a 
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tím je parkování aut na obecních komunikacích a pozemcích. Tyto zaparkova-
né vozy totiž mohou výrazným způsobem ztížit zimní údržbu obecních komuni-
kací, neboť se jim při ohrnování komunikací budou muset pracovníci obecního 
úřadu vyhýbat a tím nedojde k ošetření komunikace v celé její šíři. V této sou-
vislosti proto apelujeme na občany, aby, zejména v těchto zimních měsí-
cích, parkovali své vozy na svých pozemcích a umožnili tak bezproblé-
movou údržbu obecních cest. 

Pro občany, kteří nemají u svého domu dostatek vhodného parkovacího 
místa obecní úřad vyčlení plochy pro bezplatné parkování, které budou 
v zimních měsících udržovány bez sněhu. Jedním z takových ploch je např. 
prostor u prodejny Jednota. 

V souvislosti s parkováním bych chtěl upozornit občany, kteří parkují na 
obecních komunikacích a na travnatých plochách kolem místních komunikací, 
že jednají v rozporu se zákonem č. 361/2000 Sb., o silničním provozu, kde je 
uvedeno v § 25 a § 27 – cituji: 

§ 25, odst. 3 Při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní pruh 
široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy.  

§ 27, odst. 1, písm. r) Řidič nesmí zastavit a stát na silniční vegeta-
ci, pokud to není povoleno místní úpravou provozu na pozemní 
komunikaci. 

Při šířce místních komunikací, která je v průměru 6 metrů, nelze prakticky stát 
a parkovat na celém území obce. K parkování je nutno využívat vlastní pozem-
ky. 

Ing. Milan Honeš 
místostarosta 

 

 

Žádosti o VFP z rozpočtu obce pro rok 2012 

Upozorňujeme všechny jednotlivce, spolky a sdružení, kteří mají zájem o 
čerpání Veřejné finanční podpory (VFP) z rozpočtu obce Libhošť, že podle 
článku 3 bodu 3 platných Zásad pro poskytování veřejné finanční podpory 
z rozpočtu obce, je termín uzávěrky pro podání žádostí o poskytnutí VFP 
pro rok 2012 stanoven na 15. prosince 2011.  

Na základě zkušeností, které jsme v souvislosti se schvalováním přijatých 
žádostí a uzavíráním příslušných smluv o poskytnutí VFP v letošním roce již 
nabyli, však předpokládáme, že pro následující roky bude tento termín posu-
nut, a to pravděpodobně k datu 30. října toho roku, který předchází roku, 
v němž má být VFP poskytnuta, a to jednak z důvodu, aby přijaté žádosti moh-
ly být ještě do konce toho předcházejícího roku posouzeny a projednány, a 



Libhošťský zpravodaj – Listopad 2011 

 

- 14 - 

v případě jejich schválení pak podpora čerpána již od začátku toho roku, pro 
který je určena, a jednak i z důvodu vyčlenění příslušného objemu peněz do 
rozpočtu.     

 Zpracovali Ing. Helena Šimíčková, Ing. Aleš Hána 
 

 
 

Vítání občánků  
 

Oznamujeme rodičům, že vítání občánků se bude konat 11.12.2011 ve 
14.00 hod. v sále na Fojtství. Rodiče, kteří se chtějí se svými dětmi zúčastnit a 
ještě nejsou přihlášeni, se mohou hlásit u p. Miloslavy Blažkové, Břehy 
469 (uveďte, prosím, jméno a datum narození dítěte, dále pak jména rodičů a 
adresu bydliště). 

Všichni nahlášení občánci budou ještě pozváni písemnou formou.  
 

Miluše Blažková 
 

 

 

 

 

Závěr Novojičínské ligy v požárním útoku  

byl dramatický 
Letošní ročník Novojičínské ligy v požárním útoku se stal minulostí. Po 

ukončení druhého ročníku, který zahrnoval devět soutěží, můžeme konstato-
vat, že soutěž měla jak velmi dobrou úroveň, tak šťastné rozuzlení pro nás, i 
když až posledním útokem poslední soutěže.  

Tu pořádali za krásného počasí hasiči z Lubiny – Větřkovic. Soutěž muse-
la rozluštit poslední tajenku v celkovém pořadí, a to pořadí na druhém až čtvr-
tém místě. O stříbrnou či bronzovou příčku jsme usilovali jak my, tak Závišice a 
Trojanovice. 

Z těchto našich největších soupeřů šly nejdříve na start Trojanovice, kte-
rým šlo již pouze o celkové třetí místo. I přes velkou nervozitu před startem, 
podpořenou obavami z poprvé na ligové soutěži použitého přetlakového venti-
lu, zvládli svůj pokus vynikajícím způsobem, když se časomíra zastavila na 
čase 14,94 sec. Tímto výkonem nás dostali pod velký tlak, neboť jsme měli 
velmi dobře spočítáno, jaký čas musí zajet pro udržení celkového třetího místa. 
Bohužel, člověk míní, technika mění, a i přes vynikající výkon celého družstva 
a shození terče na levém proudu v osobním rekordu Tomáše Grégra ml. 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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v čase 14,56 sec., přivřený ventil na rozdělovači ovlivnil celkový čas, který byl 
„pouze“ 15,82 sec. A bylo zaděláno na drama do posledního útoku, neboť sta-
čily dva lepší časy z posledních tří družstev na startu, a skončili jsme 
s bramborovou medailí. První nás překonal Tísek s časem 15,54 sec. Následo-
valo Mniší, loňský vítěz ligy, s časem 16,40 sec., a vše tak museli rozhodnout 
posledním pokusem soutěže již jistí vítězové, hasiči Výškovic. Velmi dobře 
provedený pokus se shozením levého terče v čase 14,78 sec. ale ovlivnilo 
zakopnutí pravého proudaře o koberec na startu, takže výsledný čas 16,48 
sec. rozhodl o tom, že jsme za velké radosti celého družstva udrželi celkové 
třetí místo o jeden jediný bod před Trojanovicemi. 

Celkové pořadí 2.ročníku Novojičínské ligy v požárním útoku: 

1. Výškovice 70 b. 
2. Závišice 64 b. 
3. Libhošť 57 b. 
4. Trojanovice 56 b. 
5. Kujavy 50 b. 
6. Mniší 45 b. 
7. Tísek 44 b. 
8. Hukovice 43 b. 
9. Lukavec 40 b. 
10. Lubina – Větřkovice 21 b. 

Roman Šenk 

 

Sestava družstva v letošním roce: koš – Honza Baďura, savice – Dušan Baďu-
ra, stroj – Roman Šenk, béčka hadice – Marek Fojtík, rozdělovač – Patrik Kvita, 
proudy – Tomáš Grégr ml. a Adam Horák, štístko – Kubík Šenk  
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Mladí hasiči rodičům 

Za chladného počasí pozdního babího léta, v sobotu 15.října odpoledne, 
jsme uspořádali na naší tréninkové trati v areálu fotbalového hřiště zakončení 
sezóny našich Mladých hasičů. 

Program zakončení byl koncipován jak pro děti, tak i pro rodiče, z nichž dr-
tivá většina viděla poprvé, co jejich dítko trénuje, v čem všem soutěží a v čem 
vyniká. 

První na řadě byla ukázka štafety 4x60 m. Zde mladí hasiči bezchybně 
splnili potřebné disciplíny, např. zdolání bariéry, přeběhnutí kladiny, přenesení 
hasičáku či rozvinutí útočného hadicového vedení. Poté následovala ukázka 
správného vázání uzlů, které si poctivě losovali. A poté již následovala ukázka 
nejočekávanější, a to požární útok. Při něm obě družstva předvedla výbornou 
souhru rukou na základně, rychlé nohy při roztažení hadicového vedení a 
přesnou mušku při rychlém shození terčů. Všechny ukázky byly následovány 
uznalým potleskem rodičů, kteří byli příjemně překvapeni, co jejich ratolesti 
umí. 

Po sportovní části následovala část druhá, neméně dětmi oblíbená, a to 
opékání buřtů. Po likvidaci přinesených zásob, doprovázené velmi družnou 
rodičovskou debatou, jsme se v pozdních odpoledních hodinách rozešli domů. 

A na závěr soupiska Mladých hasičů v letošním roce: Michal Moštěk, 
Honza Bukovjan, Ondra Slovák, Vendulka Slováková, Martin Frelich, Kuba 
Šenk, Terezka Skalíková, Barča Skalíková, Adélka Mičková a Chau My Link. 

Roman Šenk 
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Krmášová zábava se vydařila 
 

Podzimní měsíce přinášejí mnoho aktivit občanů, spolků a komisí ve pro-
spěch obce a občanů Libhoště. 

Jako již několik let v tradičním říjnovém termínu se v Libhošti uskutečnila 
Krmášová zábava, pořádaná za finanční a morální podpory vedení obce. 

Krmáš se uskutečnil v sobotu 15. října v reprezentativních prostorách trá-
mového sálu na Fojtství v Libhošti. K tanci a poslechu účastníkům hrála prostě-
jovská hudební skupina Peters music. Vzhledem k tomu, že vstupenky byly 
několik dnů před zábavou vyprodány, dal se očekávat pěkný nápor jak na par-
ketu, tak v kuchyni či baru. Ti, kteří bez vstupenky, která byla i slosovatelná, 
dorazili, se bohužel do sálu nedostali. Nicméně se vše rozjelo, jak se na kr-
mášovou zábavu patří.  

Pro všechny účastníky si organizátoři připravili na stoly velmi chutné ko-
láčky a škvarky. Kdo třeba ochutnal kuřecí steak ala kokodák, skvělou topinku 
s masovou směsí, výborný guláš a třeba to zapil vychlazeným pivkem nebo 
jinou tekutinou, dá mi jistě za pravdu, že to nemělo chybu. 

Malou kaňkou bylo zvolené odění některých příchozích, kteří si krmášovou 
zábavu vysvětlili po svém a dorazili v teplákovkách, mikinách, tričkách anebo v 
botaskách. Drtivá většina zúčastněných nepodcenila důležitost a sváteční ná-
dech této zábavy a přišla jak se sluší a patří. Možná je na zamyšlení, zdali v 
příštím roce vpouštět jen ty příchozí, kteří přijdou ve svátečním, předpokládá 
se ve společenském oděvu. 

Závěrem bych chtěl jmenovitě uvést poděkování všem, kteří pomáhali 
s přípravou a organizací. Těmito osobami byli Martina Jalůvková, Tomáš Ja-
lůvka, Petra Boháčová, Miroslav Boháč, Veronika Tomšíková, Markéta Kvitová, 
Míša Korecová, Radmila Bolomová, Sinda Bílková, Helča Stratilová, Karla 
Skypalová, Miloslava Blažková, Radka Žabková, Vít Škarka, Jaroslav Krum-
poch, Roman Modrovič, Petr Bradáč, Gabriela Hanzelková, Zdenka Blažková, 
Hana Balážová a Monika Kalíšková. Doufám, že jsem nikoho nevynechal. Při-
pomínám, že všichni, kteří se na organizaci podíleli, dělali tuto činnost bez 
nároku na honorář a ve svém volném čase. Poděkování náleží samozřejmě i 
všem návštěvníkům obecní akce, kteří vytvořili fantastickou atmosféru pohody 
a dobré zábavy.  

Nesmím zapomenout na poděkování sponzorům, Petře Blažkové, Roma-
ně Poláchové a Jirkovi Grégrovi, kteří k organizaci přispěli nemalou měrou, a 
bez jejich pomoci na přípravách by se nám těžko něco takového podařilo usku-
tečnit. 

Věřím, že si každý přišel na to své, a v příštím roce zase nashledanou. 

 
Zbyněk Tomšík 
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Vlastivědná vycházka 
 

V pátek 28. října u příležitosti oslav 93. výročí vzniku Československé re-
publiky uspořádala komise 600. výročí první písemné zmínky vycházku po naší 
obci. Výkladem její historie, zaniklých domů i celých rodů nás provázel pan 
Oldřich Sobek. Vycházka se nám velmi vydařila a přestože byla svolána dosti 
narychlo, sešli jsme se v počtu cca 29 posluchačů. 

Chci poděkovat panu Sobkovi za zajímavé vyprávění, a doufám, že tato 
první vlaštovka není poslední, a ty další přilákají daleko více posluchačů. Vy-
právění v jeho podání je totiž velmi poutavé a my se tak můžeme dozvědět 
spoustu zajímavostí o naší obci i o předcích. 

Děkuji všem za účast a těším se na další setkání. 

Miloslava Blažková 
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Zloděje zlákala kabelka 

Během hodiny a půl vnikl na konci minulého týdne neznámý lapka do za-
parkovaného vozidla Škoda Octavia v Libhošti. Ke krádeži došlo v centru obce 
u místní školy v pátek 14. října v době od osmé do půl desáté dopoledne. Zlo-
děj rozbil skleněnou výplň okna pravých předních dveří a vytvořeným otvorem 
ze sedadla spolujezdce odcizil dámskou koženou kabelku. Škoda poškozením 
a odcizením se vyšplhala na téměř dva tisíce korun. Novojičínští policisté na 
místě zajistili stopy a po pachateli krádeže intenzivně pátrají. V případě dopa-
dení zloději za přečin krádeže hrozí až dva roky odnětí svobody. 

Policie opětovně upozorňuje, že i zdánlivě bezcenná věc pohozená v autě 
může zloděje nalákat. Důležité je nenechávat na sedadlech ani odkládacích 
plochách auta žádné cenné věci, zejména kabelky, kufříky ani jiná zavazadla, 
navigace, mobilní telefony, fotoaparáty, notebooky, videokamery, doklady od 
vozidla i jiné osobní doklady. 

Co dělat, když už motorista zjistí, že interiér jeho auta někdo neoprávněně 
navštívil? Pokud to situace dovoluje, je důležité, aby motorista nechal vozidlo 
před příjezdem policie v takovém stavu, v jakém ho zanechal pachatel. V 
opačném případě by totiž mohl porušit některé důležité stopy. Neměl by vstu-
povat do vozidla ani na nic sahat, ale okamžitě volat Policii České republiky na 
linku 158. 

nprap. Zbyněk Tomšík  
tiskový mluvčí 

Preventivně informační skupina Nový Jičín 
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Libhošťané měřili své síly na rekreačním středisku 
na Horním Bradle 

 
Libhošťští nohejbalisté uspořádali v sobotu 1. října 2011 již 4. ročník  no-

hejbalového turnaje o pohár rekreačního střediska Tesla na Horním Bradle.  
V rámci tohoto turnaje se utkali nohejbalisté jedenácti trojiček. Týmy byly 

rozděleny do dvou skupin A a B. Ve skupině A soupeřilo celkem pět týmů a ve 
druhé skupině o jeden celek více, tedy šest. Průběh turnaje byl rychlý a měl 
výbornou atmosféru v duchu „fair play“. Hrálo se systémem každý s každým na 
dva sety a výsledky se zapisovaly do turnajové tabulky. Z každé skupiny po-
stoupily dva nejlépe umístěné týmy, které se následně utkaly o celkové pořadí. 
 
Celkové pořadí celků: 
1. Dědci ze Závišic 
2. Maskoti z Prahy 
3. Sokolíci z Ostravy 
 

Nejlépe umístěný celek libhošťských nohejbalistů se v turnaji probojoval 
na sedmé místo, jednalo se o nohejbalisty s názvem Draci ve složení Petr Ja-
šek, Zdeněk Dostál, Josef Blažek a Miroslav Boháč, který do bojů zasáhl jako 
náhradník. 

Již v pátek 30. září 2011, po příjezdu a ubytování, se od pozdních odpo-
ledních hodin uskutečnilo měření sil ve stolním tenise. Hrálo se systémem pa-
vouka a zahrálo si téměř čtyřicet přihlášených hráčů. V průběhu sobotního 
dopoledne uspořádali pořadatelé z Libhoště za finanční podpory obce Libhošť 
Dětské dopoledne se soutěžemi. Pro děti byly připraveny zajímavé a v někte-
rých případech i netradiční soutěže o krásné a hodnotné ceny, včetně občer-
stvení. Na večer bylo připraveno slavnostní vyhlášení a diskotéka s karaoke. 

I nedělní dopoledne se neslo v duchu sportu, jelikož se odehrála bitva v 
kopané Morava versus Čechy. Vítězem s konečným skoré 7:3 a se zastoupe-
ním libhošťských fotbalistů se stal tým Morava.  

Je nutno podotknout, že se za celé tři dny nikdo nezranil.  Navíc bylo nád-
herné, až letní počasí. Rovněž je potřeba poděkovat obci Libhošť za veřejnou 
finanční podporu, která byla použita na ceny a odměny pro naše děti. Velké 
poděkování patří Jaroslavu Modrovičovi za kvalitní stravu, ubytování a materi-
ální zabezpečení. Všichni účastníci si nejen turnaj pochvalovali, ale vyslovili 
přání, aby i v příštím roce se podobná akce uskutečnila. 

Závěrem lze říci, že turnaj přinesl spousty legrace, ale také nevšedních 
nejen nohejbalových kousků a kouzel, které by nám záviděli i někteří profesio-
nálové.  

Takže „Sportu zdar a nohejbalu zvláště,“ a za rok opět nashledanou. 
Miroslav Boháč 
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Zimní pneumatiky 

Kdy přezout vozidlo na zimní pneumatiky? Kdy začnou policisté provádět 
kontroly? Jak to bude v případě dopravní nehody? Tyto a další otázky jsou 
častým předmětem dotazů široké veřejnosti.  

Novela silničního zákona zavádí povinnost užít motorové vozidlo stanove-
né kategorie v období od 1. listopadu do 31. března v případech, kdy se na 
pozemní komunikaci nachází souvislá vrstva sněhu, led nebo námraza, nebo 
když lze vzhledem k povětrnostním podmínkám předpokládat, že se na po-
zemní komunikaci během jízdy může vyskytovat souvislá vrstva sněhu, led 
nebo námraza, pouze za podmínky použití zimních pneumatik (podrobnosti k 
ustanovení § 40a zákona č. 361/2000 Sb.).   

Zejména výklad časti ustanovení, které hovoří o předpokladu, že se na 
pozemní komunikaci může nacházet souvislá vrstva sněhu, led nebo námraza, 
působí problematicky. Po dohodě se zástupci Ministerstva dopravy proto po-
skytujeme následující informaci: 

Pokud řidič zvažuje, zda musí mít jeho vozidlo na plánovanou cestu zimní 
pneumatiky, nebo zda situace umožňuje vyjet na letních pneumatikách, měl by 
přihlédnout k několika základním aspektům. Těmi jsou zejména aktuální ven-
kovní teplota, sněhové srážky, případně déšť, doba a cíl cesty. Zohlednit je 
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nutné samozřejmě předpověď počasí, která avizuje, jak se budou povětrnostní 
podmínky vyvíjet. Více informací a příklady různých situací najdete na strán-
kách Ministerstva dopravy. 

Ke stejným aspektům bude při své činnosti přihlížet také policie. V souvis-
losti se zimními pneumatikami nejsou sice plánovány žádné masivní celoploš-
né akce, neznamená to ale, že se řidiči nemohou s kontrolou setkat. Podstat-
ným impulsem pro kontroly zimních pneumatik budou povětrnostní podmínky, 
které zvyšují riziko ohrožení bezpečnosti a plynulosti silničního provozu. V pří-
padě, že bude mít absence zimních pneumatik přímý vliv na vznik a průběh 
dopravní nehody, přihlédnou policisté při šetření nehody také k této skutečnos-
ti. Informace o pneumatikách vozidla, které mělo účast na dopravní nehodě, 
bude součástí protokolu o nehodě, který je automaticky předáván České kan-
celáři pojistitelů. 

Za porušení povinnosti použít za stanovených podmínek zimní pneumati-
ky mohou policisté řidiči uložit v blokovém řízení pokutu do 2000 korun. Pokud 
by další jízdou na nevyhovujících pneumatikách mohlo dojít k ohrožení bez-
pečnosti a plynulosti silničního provozu, jsou policisté navíc oprávněni zakázat 
řidiči další jízdu. Při kontrolách bude policisty zajímat nejen druh pneumatiky, 
ale samozřejmě také její stav. I přes uvedené informace doporučujeme všem 
řidičům, kteří usedají za volant často, aby své vozidlo na zimní pneumatiky 
přezuli automaticky. Vyhnou se tak nepředvídaným situacím, které může poča-
sí přinést, a následným komplikacím. 

Zdroj: www.policie.cz 
(vybráno z Informačního servisu pro občany Novojičínska za měsíc Říjen 2011) 

 
 
 

 
 

 

Ohlédnutí za letošní drakiádou 
 

Po předloňské zrušené a loňské bezvětrné bylo i konání té letošní, 
v pořadí již čtvrté, drakiády, spadající na sobotu 8. října, ohroženo nepříliš op-
timistickou předpovědí, právě na tento den. Zataženo až oblačno, na většině 
území přeháňky, v polohách nad 900 m smíšené nebo sněhové. Ojediněle 
bouřky. Nejvyšší teploty 8 až 12 st., v 1000 mna horách kolem 3 st.C. Čerstvý 
západní až severozápadní vítr 4 až 8 m/s, to nejsou optimální povětrnostní 
podmínky pro pouštění draků.  

Sobotní ranní pohled z okna skrz dešťové kapky stékající po skle na zata-
žený celý svět, předpověď jen potvrzoval. Sami pořadatelé celou akci už má-
lem odpískali, nicméně jedenáctá hodina rozhodla a počasí se nakonec 

OSVĚTOVÁ BESEDA INFORMUJE 

http://www.policie.cz/
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umoudřilo. Ze zatažené oblohy se stala oblačná, sem tam vykouklo i sluníčko a 
hlavně foukalo!! Louka na Břehách rychle oschla a kolem 14. hodiny se na 
obloze dali pozorovat první draci. Z celkového počtu 28 registrovaných závod-
ních strojů, bylo 23 draků kupovaných a 5 draků domácí výroby. Foukal docela 
silný, místy až nárazový vítr, což nebyly úplně ideální podmínky pro některé 
typy draků, ale nakonec se všechny podařilo dostat do vzduchu. Jakmile se 
draci dostatečně proletěli a jejich majitelé prokřehli, byly vyhlášeny ti nejlepší, 
kteří obdrželi diplomy a drobné ceny.  

V kategorii domácích draků to byl na 1.místě Zdeněk Hanzelka, za ním 
Nina Hanzelková a Darina Hánová, v kategorii kupovaných draků byl nejlepší 
Radan Horkel, který svého draka pouštěl na rybářském prutu, za ním pak 
skončili Martin Frélich a Lenka Grégrová. Vlastníkem nejhezčího domácího 
draka byla Nina Hanzelková a nejlépe létajícího draka vůbec pak Zdeněk Han-
zelka. Udělena byla i dvě čestná uznání, a to Filipovi Volnému a Danielu 
Tomšíkovi.  

Závěrem nezbývá než poblahopřát vítězům, poděkovat všem zúčastně-
ným a také členům OB za organizaci.  

Darina Hánová 
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Z činnosti MUFů 
 

Školní rok je v plném proudu a zálesácký kroužek Muf se rozrostl o pár 
nováčků, kteří se snaží plnit úkoly potřebné k získání domovenky a košile 
s Mufem. Máme za sebou několik výletů do okolí, jeden velký vandr a brigádu 
v lese po těžbě dřeva. Do konce roku toho máme ještě hodně v plánu, ale zá-
leží na počasí. Takže doufáme, že bude zima jak se patří.   

Zima je ideální pro plnění odborek /zkoušek odbornosti/, které si Mufové 
vybrali, a snaží se splnit dané úkoly pro jejich získání. 

Dvě děvčata se snaží získat odbornost „novináře“ a díky nim si můžete 
udělat představu, co děti na výletech zažijí. 
 

Mufové na čtvrté osadě 

V pátek jsme na osadu přijeli kolem 17. hodiny. Sbírali jsme dřevo, aby-
chom mohli zatopit v krbu a v kamnech, uvařili večeři a pak jsme si šli nachys-
tat věci na spaní. Večer jsme si povídali strašidelné příběhy. 

V sobotu ráno jsme si sbalili věci na celodenní výlet, nabrali jídlo, aby-
chom s ním vydrželi celý den, a šli k autům. Jeli jsme na podzimní oheň do 
Údolí sýčků nedaleko Jakartovic. Cestou jsme se zastavili na přehradě Kruž-
berk. Když jsme došli na místo, do Údolí sýčků, seznámili jsme se s ostatními 
trempy. Každého trempa jsme zdravili slovem AHOJ a pozdravem trempů-
(zkřížením palců). Jakmile jsme se utábořili, pomohli jsme nanosit dřevo na 
večerní slavnostní oheň. Poté jsme  rozdělali svůj ohýnek, na kterém jsme si 
sami uvařili čaj a oběd. Kluci vařili gulášovou polévku, my se Simčou hrachov-
ku. Po jídle a lehkém odpočinku jsme se šli podívat po okolí na břidlicové Šifry 
a do štoly, kde se dříve břidlice těžila. Jakmile jsme se vrátili do Údolí sýčků, 
byly nachystané soutěže pro všechny zúčastněné. K večeři jsme si uvařili fa-
zolky s párkem. Večer se zapaloval slavnostní oheň a já s Ondrou jsem sundá-
vala vlajku z táboráku. Po zapálení ohně se určil Ohnivák, který se staral o 
oheň. Uzavřel se kruh okolo ohně. Po uzavření kruhu byla soutěž, kdo hodí 
polenem nejdál. Pak bylo vyhodnocení, seděli jsme kolem ohně a zpívali pís-
ničky při kytaře. Jako upomínku jsme dostali camrátka-cancátka. V noci jsme 
jeli zpět na osadu. Ráno jsme si sami udělali snídani na ohni, který si každý 
rozdělal sám. S plnými bříšky jsme šli na procházku k Čertově kapličce , která 
je kousek od osady. Oběd , úklid a zápis do osadní kroniky zabral zbytek nedě-
le. K večeru jsme jeli domů. 
Bylo to velké dobrodružství!!! 

Vaše Veronika Horáčková a Karolína Hončová 
Zálesácký kroužek-MUF  
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Předplatné zpravodaje pro rok 2012 

Jelikož se nezadržitelně blíží konec roku, je třeba pomalu myslet na před-
platné Libhošťského zpravodaje na rok 2012. Uvnitř tohoto a příštího čísla 
zpravodaje proto najdete přihlášku k odběru zpravodaje na příští rok.  

Cena ročního předplatného zůstává ve stejné výši jako pro rok letošní, 
tzn. 150 Kč. Cena jednotlivých čísel ve volném prodeji zůstává rovněž 
stejná, a to 12 Kč za číslo, resp. 23 Kč za číslo s přílohou. 

Vyplněné přihlášky je nutno doručit, spolu s příslušným obnosem, na ně-
kterou z níže uvedených adres, a to nejpozději do 18. prosince 2010.  

 
 

REDAKČNÍ SDĚLENÍ  
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Adresy, kde přijmou Vaši přihlášku: 

1. Hanzelková Růžena, č.p. 437 nebo mateřská škola 
2. Mgr. Michálková Dagmar, škola 
3. Fojtíková Jana, č.p. 387 
4. Opělová Anna, č.p. 384 
5. Pustějovská Zdeňka, č.p. 284 
6. Sobková Marie, č.p. 417 
7. Krumpochová Marie, č.p. 7 
 

Tak jako loni, i letos nabízíme zájemcům o předplatné možnost bezhotovostní 
platby bankovním převodem. 

 
Údaje pro bankovní převod : 

Číslo účtu OB :  157707178 / 0300 
Variabilní symbol :  číslo popisné vašeho domu 
Zpráva pro příjemce :  uveďte vaše jméno, a č.p. domu 
    např.: Jan Novák, Libhošť 123 
 
Důležitou podmínku pro správné objednání předplatného pomocí 

bankovního převodu je to, abyste v kolonce „zpráva pro příjemce“ uvedli 

jméno předplatitele a číslo domu, kam se má zpravodaj doručovat. Bez 

těchto údajů nebude možno doručit zpravodaj do schránky, i když jste 

zaplatili příslušnou částku! POZOR!!! Uvedený způsob platí jen pro doru-

čování v rámci Libhoště!!! 

 

 

 
 
 

Potraviny v obchodech – děs, běs 

Jana Roszková 

Čínská medicína, ale i ostatní medicíny východních národů, tibetská, ajur-
védská, japonská, považují jídlo za lék. Tato skutečnosti u nás ale čím dál více 
upadá. Ne, že by to nebyla pravda, ale to jídlo jaksi není to, co bývalo. To, co je 
v obchodech, by se dalo přirovnat k noční můře pro naše tělo. Samá éčka, 
barviva, konzervanty, a také nebezpečné látky. Jak se to stalo? Jednoduše. 
Necháme si to líbit. Kupujeme tyto potraviny a vůbec nám to nevadí. 
V Rakousku či Německu si ťukají na čelo. U nich by se tato jídla neujala a ni-
kdo by je nekupoval. Navíc, některé nežádoucí složky, které se u nás vesele 

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ STYL 
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používají, jsou tam zakázané. Naopak, k nám se kvalitní věci nedovážejí, pro-
tože by je nikdo nekupoval. Není to postavené na hlavu? I to nejdražší zboží, 
které u nás najdeme, není stejné kvality jako třeba ve Francii nebo Německu. 
Bez nadsázky: dojídáme zbytky z Evropy. Supermarkety v zahraničí musí platit 
za opad. Proto, když se jídlo začne kazit, stáhnou je do skladu. Ten to potom 
prodává za cenu odpadu, a kdo toto jídlo skupuje? Čeští obchodníci. Na vině 
jsou i obchodní řetězce, které pumpují dodavatele o nejlepší ceny. Moc ob-
chodních řetězců je neomezená, přiznávají mluvčí z Potravinářské komory. 
Dokud jim to nebudeme házet na hlavu, nepoleví. Především v kvalitě privát-
ních značek je rozdíl mezi Českem a západem doslova propastný.  
 

Zahraniční příklady – Česko vs. Německo 

V Německu je naprostá většina potravin k dispozici ve více variantách - 
levný, a logicky tedy méně kvalitní výrobek privátní, vlastní značky, plus dražší 
a lepší zboží značkové. Není ale privátní značka jako privátní značka. I ty nej-
levnější výrobky si v Německu drží určitou kvalitu. Tak například klobásy, párky 
a špekáčky. I to nejlacinější balení za pouhých 1,45 euro obsahuje 70 procent 
masa, u dražších to nejde pod 90 procent. Zkušenost z Česka? Nejlevnější 
špekáčky mají pouhých 27 procent masa! Jako špatný vtip vypadá také etiketa 
„libových párků" se 43 procenty masa. V Německém obchodě najdete čtyři 
druhy česneku - nejlevnější čínský, který kraluje nabídce českých obchodů, ale 
také lepší španělský a luxusní argentinský za bezmála šest eur za kilo. Několik 
druhů brambor včetně speciálních velkých, určených na grilování. Vše je k 
dostání také v bio kvalitě, zboží je čisté, čerstvé, z některých regálů se dokon-
ce line vůně.  

Rozdíl např. mezi naším Kauflandem a německým je takový, že řetězec 
sice staví do velké míry na vlastních - takzvaných privátních - značkách, jenže 
výrobky určené pro německý trh si vyrábějí Němci sami, kdežto u nás se pro-
dává diskontní zboží převážně polské provenience. Každá z výrobních zemí 
přitom evidentně „jede" podle jiných receptů. 

Nejlevnější čokoláda: Katy, vyráběná pro Kaufland v Polsku za 8,90 Kč 
versus Alpia za 0,33 euro. Alpia chutná jako čokoláda, kdežto Katy je prostě 
jen sladká hmota, po které zůstává v ústech podivná pachuť. Rozdíl je patrný i 
při pohledu na složení: Katy obsahuje rostlinný tuk místo máselného a navíc 
ještě emulgátor E 476. Obě levné čokolády obsahují méně než 30 procent 
kakaa. Pro srovnání: luxusnější pochoutka švýcarské firmy Lindt je sice šest-
krát dražší, ale také deklaruje téměř dvakrát tolik kakaa a žádná „éčka" ani 
rostlinné tuky. 

Nejlevnější camembert: sýr značky Vian, vyráběný pro český Kaufland 
v Polsku, měl plíseň mdlé chuti, a naopak příliš zralý a rozteklý vnitřek. Ně-
mecký k-classic (rovněž privátní značka vyráběná pro Kaufland) byl chutnější a 
měl lepší konzistenci. Liší se i složení: „český" camembert obsahuje víc tuku a 
sacharidů, německý má víc bílkovin. 
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Nebezpečné koktejly 

Naše potraviny můžeme bez obav nazvat nebezpečné chemické koktejly. 
Například česká limonáda Korrekt za 5,90Kč obsahuje čtyři nebezpečné přísa-
dy, z toho je jedna zakázaná v USA. Při konzumaci může hrozit nebezpečí 
rakoviny močového měchýře a u dětí i poruchy chování. A co na to odpověděli 
v řetězci Globus? „Požadavky na výrobky s nižšími cenami jsou v Česku mno-
hem tvrdší než jinde v zahraničí. Jestliže chceme zákazníkům nabídnout výro-
bek z této nejnižší cenové kategorie, musíme tomu přizpůsobit i recepturu,“ 
vysvětlil rozdíly mezi českou a německou limonádou mluvčí Globusu Boris 
Malý. Není to ale úplně pravda, neboť stejný výrobce upravuje často recepturu 
jen pro český trh, do Německa jdou potraviny mnohem zdravější. Zatímco v 
Česku výrobci klidně dětem do pití přidají nebezpečná éčka, v Německu tomu 
tak není ani u nejlevnějších dětských nápojů. U pitíčka Figo jahoda, 0,33 l za 
11,90 Kč výrobce dobarvuje nápoj vysušenými hmyzími těly. Výrobce pitíčka 
Jupík Aqua jahoda 0,5 l se na etiketě zase chlubí, že nápoj je bez umělých 
barviv a sladidel. Že ale obsahuje pro děti nebezpečný benzoan sodný, to uvá-
dí velice malým písmem. Tuzemští výrobci si patrně myslí i to, že Češi se bez 
nebezpečného glutamátu sodného neobejdou. Třeba rajčatová polévka firmy 
Knorr obsahuje v Česku kromě glutamátu navíc i dvě dochucovadla, z nichž 
jedno, E627 guanylát sodný, je v Austrálii v dětské stravě zakázán. V německé 
polévce ho také nenajdete. 

Jak to, že jedna a ta samá polévka značky Knorr v Německu obsahuje ne-
škodné přísady, jako jsou vajíčka, sušená zelenina a koření, a v ČR obsahuje 
glutamáty a éčka, která zapříčiňují mnoho zdravotních problémů jako halucina-
ce, bolest hlavy, zvracení a další? Jak to, že známé pitíčko pro děti, Jupík, 
prodávající se v Česku, obsahuje éčka a hlavně benzoan sodný, přísadu abso-
lutně nevhodnou pro děti, které může způsobovat alergie, kopřivku, astma? 
Podle některých zdrojů může dokonce vyvolávat i některé dědičné choroby, 
protože poškozuje DNA. To samé pitíčko Figo, které ještě navíc obsahuje 
E120, kořenila, což je přísada nevhodná pro děti, která může způsobovat aler-
gie. Je to červené barvivo, které se vyrábí z vysušených těl hmyzu. Proč se 
mohou v Německu prodávat pitíčka Rote Früchte či Weser Gold Multi 
s neškodnými přísadami, jako je například dvanáct ovocných šťáv z koncentrá-
tu, glukózo - fruktózový sirup, cukr, kyselina askorbová a vitaminy? Odpovědět 
bychom si měli my sami. Pokud si to necháme líbit, bude to takhle napořád. 
Příště si řekneme více o tom, kde koupit kvalitní potraviny, a o dalších nebez-
pečných potravinách.  
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Zprávy ze základní školy 
 
Žákům základní školy uběhly již dva měsíce výuky. Za tuto dobu se naše škola 
zúčastnila několika preventivních programů, které jsou součástí školního vzdě-
lávacího programu školy. 
Jsou to: 
 

 Pořad o píšťalových varhanách , který byl realizován přímo v místním 
kostele. Žáci se seznámili se vznikem, stavbou varhan, prohlédli si 
varhany zblízka a zaposlouchali se do hudby J.S.Bacha. 

 Žáci 4.a 5. ročníku se zúčastnili v rámci spolupráce s PČR přednášky 
pod názvem „Nebezpečné chování“. Cílem přednášky bylo seznámit 
žáky s trestní odpovědností za své jednání, doporučení, jak se nestat 
obětí protiprávního jednání a jak postupovat při oznámení na tísňovou 
linku 158. 

 V září byl zahájen projekt ve spolupráci s PČR pod názvem „Ajax“. Do 
tohoto projektu jsou začleněni žáci 2. a 3. ročníku. 

 Sportovní soutěž mezi žáky naší školy v kopané pod názvem Mc Do-
nald’s Cup, ve které si změřili navzájem své síly především chlapci, ale 
také děvčata.  

 Návštěva dopravního hřiště v Příboře a v Novém Jičíně. Pro 4. ročník 
je tato akce povinná v rámci spolupráce s Městskou policií. Po vykoná-
ní testů a jízdy zručnosti dostávají žáci  tzv. průkaz cyklisty. 

 Program v rámci ekologické výchovy, který uspořádalo Občanské 
sdružení Hájenka. Pro 1., 2. a 3. ročník měl program název „Jak po-
moci víle Mlžence“. Pohádkovou formou zpracovával problematiku od-
padů. Pro 4. a 5. ročník měl program název „V moři je místa dost“. Co 
dělat s odpady, abychom neubližovali přírodě ani sobě. 

 
V současné době probíhá ve škole sběr kaštanů a žaludů. Letošní rok je 

velice úspěšný, žáci již odevzdali myslivcům velké množství a stále ještě přiná-
šejí do školy zmíněné dary přírody. 

Dne 19.října proběhl sběr starého papíru. V letošním roce se do sběru za-
pojilo velice málo žáků a občanů Libhoště. 

I nadále ve škole probíhá sběr plastových víček z PET lahví. 
Od měsíce listopadu začnou probíhat přípravy na vánoční jarmark, který 

bude v letošním roce opět spojen s prodejem žákovských výrobků. 

 
Dagmar Michálková 

ZPRÁVY ZE ŠKOL 
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Kam za kulturou v listopadu 
 

SO 5.11. v 16,00, BESKYDSKÉ DIVADLO  
MAJDA S FRANTIŠKEM NA CESTÁCH  
Majda s Františkem navštíví snad všechny kontinenty a děti jim na jejich cestě 
budou jistě potřebnými rádci.  
Pragokoncert Bohemia Praha  
Vstupné 150, 140, 100  
 
ÚT 8.11. v 19,00, BESKYDSKÉ DIVADLO  
Jaroslav Žák - Hana Burešová: ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA  
Žákovy neopakovatelné postavičky "študáků" a "kantorů" - stejně jako autorovo 
laskavě ironické vidění školy - jsou právem nesmrtelné. Žákova divadelní verze 
se stala rovněž základem adaptace Hany Burešové; jsou do ní navíc zakom-
ponovány populární písničky třicátých let, které v inscenaci živě hraje a zpívá 
"studentská" kapela.  
V režii Hany Burešové hrají: Petr Štěpán, Viktor Skála, Igor Ondříček, Vojtěch 
Blahuta, Alan Novotný, Hana Holišová, Ivana Skálová, Jan Mazák, Zdeněk 
Junák a další.  
Městské divadlo Brno  
Předplatné sk. P  
Předprodej od 4. 10.  
Vstupné: 320, 300, 260  
 
ČT 10.11.2011 od 18:00  
Čarodějnický obchůdek DELFÍNCI - Meditace  
Úplňková meditace  
 
PÁ 11.11.2011 od 18:00  
Čarodějnický obchůdek DELFÍNCI  
DRAHÉ KAMENY – přednáška 
 
Pá 11.11. v 19,00, BESKYDSKÉ DIVADLO  
IVAN VOKÁČ - violoncello, JAN BARTOŠ - klavír  
Na koncertě zaznějí skladby těchto autorů: J.S.Bach, A.Piatti, A.Dvořák, 
B.Martinů, R.Schumann, J.Brahms.  
Kruh přátel hudby  
Malý sál  
Předprodej od 4.10.  
Vstupné: 140  
 

KAM ZA KULTUROU 
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ST 16.11. v 19,00, BESKYDSKÉ DIVADLO  
LENKA FILIPOVÁ - CONCERTINO  
Tento projekt přináší výběr z desek Concertino I, II, III a nabízí také úpravy 
lidových písní pro klasickou kytaru a zpěv, keltské balady i šansony.  
předprodej od 4. 10.  
Vstupné: 270, 250, 220  
 
PÁ 18.11. v 19,00, BESKYDSKÉ DIVADLO  
TOMÁŠ KLUS - DIVADELNÍ TÚRA 2011  
Úspěšný mladý písničkář a herec Tomáš Klus se vydává s kytaristou Jiřím 
Kučerovským na divadelní túru k novému albu RACEK, které vychází v říjnu 
letošního roku.  
Předprodej od 20. 9.  
Vstupné: 290, 270, 250  
 
ÚT 22.11. v 19,00, BESKYDSKÉ DIVADLO  
BESÍDKA  
Divadlo Sklep Praha  
Předprodej od 4. 10.  
Vstupné: 300, 280, 240 
 
SO 26.11.2011 od 10:00  
Čarodějnický obchůdek DELFÍNCI - Přednáška  
Archandělé z Atlantidy  
Poselství pro rok 2012 v 10:00 a v 14:00 hod 

 
 
 
 
 
 

 

MUŽI   

MISTROVSKÁ  UTKÁNÍ 

 

  8. 10. 2011  FK  NOVÝ  JIČÍN „B“   -   FC  LIBHOŠŤ  0  :  0   ( 0 : 0 ) 

16. 10. 2011  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  TICHÁ  0  :  0   ( 0 : 0 ) 

Postavení obou mužstev v tabulce jasně „hovořilo“ před utkáním v náš pro-
spěch. Vždyť se hrál zápas prvního s posledním! Všechny prognózy a tipy na 
favorita se začaly hroutit v průběhu utkání, kdy se naši hráči přesvědčili, že asi 
nebude lehké se prosadit proti dobře hrajícímu soupeři. Veškerá naše snaha o 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU 
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steč soupeřovy branky většinou končila na dobře organizované obraně, kdy 
hosté často čelili gólové hrozbě i s devíti hráči. Byli to také domácí hráči, kteří 
mohli jako první něco změnit na ukazateli skóre. Šance Jarka a Zdeňka Čap-
kových a těsná střela kolem tyče Zdeňka Paličky však nic nezměnily. 
K vážnému ohrožení domácí branky došlo v 25. minutě, kdy musel skvěle za-
kročit brankář Martinovský. Nedáš – dostaneš se mohlo naplnit o pár minut 
později po střele z kopačky Jarka Čapky. K velkému zklamání hráčů i diváků 
střela jen zatřásla břevnem. V druhé půlce utkání se obraz hry na hřišti moc 
nezměnil. Domácí se snažili vstřelit gól a hosté zase vehementně bránit nulu 
na svém kontě. Hra našeho celku se stala trochu křečovitou, byla stereotypní a 
pro soupeře dost čitelná. V 70. minutě měl nadvakrát velkou šanci soupeř, 
který mohl klidně rozhodnout o konečném výsledku. Šanci zahodil a své šance 
v závěru zápasu neproměnili ani naši hráči. Zrodil se překvapivý výsledek, 
který znamenal pro náš tým nečekanou ztrátu dvou bodů.   
 
23. 10. 2011 NFC  LICHNOV   -   FC  LIBHOŠŤ  3  :  1   ( 2 : 0 ) 

 Branky:  Čapka Pavel 

30. 10. 2011  FC LIBHOŠŤ - TATRAN  JAKUBČOVICE n/O 2  :  0   ( 1 : 0 ) 

 Branky:  Čapka Zdeněk, Čapka Pavel 

V domácím utkání s Jakubčovicemi se hrálo o hodně! A co se skrývalo za 
eventuálním vítězstvím? Při výhře domácích se naše mužstvo vyhoupne na 
první místo v tabulce, když by vyhráli hosté z Jakubčovic, odskočí našemu 
celku na rozdíl šesti bodů. Naši hráči měli navíc napravit nečekané ztráty bodů 
z minulých kol. V prvních minutách utkání byl však  iniciativnější soupeř, ale 
jeho možnosti zůstaly bez gólového využití. Na druhé straně měl velkou šanci 
otevřít skóre v 35. minutě Honza Kupčák, kterému v zakončení chyběl větší klid 
a  přesnost. V poslední minutě prvního poločasu se už z gólu radovali domácí 
hráči. Zdeněk Čapka proměnil penaltu, nařízenou za faul brankáře hostí na 
Jirku Jachníka. V druhém poločase se nejdříve musel blýsknout svými zákroky 
náš brankář Martinovský. Později zase museli naši hráči pozměnit styl hry, 
jelikož hráli v početním oslabení. Červenou kartou byl „odměněn“ Jachník. 
Nečekaného gólu se diváci dočkali v 78. minutě po úniku a chladnokrevném 
zakončení své individuální akce z kopačky Jarka Čapky. Parádní akce, zakon-
čená gólem v době, kdy soupeř měl herně „navrch“ a akci s gólovým zakonče-
ním vůbec nečekal. V 85. a 89. minutě musel znovu ukázat své umění náš 
brankář. Gólové střely soupeře s přehledem vyřešil. Tím také skončila snaha a 
byly vyčerpány možnosti pro soupeře cokoliv změnit na dílčím stavu. Závěreč-
né minuty taktickou hrou naši hráči zvládli a mohli se radovat ze zaslouženého 
vítězství.                
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DOROST 

MISTROVSKÁ  UTKÁNÍ 

 

  9. 10. 2011 TJ  SOKOL  STARÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ 3  :  1   ( 1 : 0 ) 

 Branky:  Beránek Michael 

16. 10. 2011  FC  LIBHOŠŤ   -   FK  PUSTĚJOV  8  :  0   ( 2 : 0 ) 

Branky: 3 – Tomšík Vojtěch, 1 - Beránek Michael, Chromečka 
Jan, Juřica Adam, Vrbica Vítězslav, Daron Adam 

22. 10. 2011 SOKOL  TICHÁ   -   FC  LIBHOŠŤ  5  :  0   ( 4 : 0 )  

30. 10. 2011  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  RYBÍ   3  :  4   ( 1 : 2 )  

 Branky:  3 – Beránek Michael 
Do prestižního utkání nastoupilo naše družstvo s dvěma podstatnými změnami. 
Post brankáře zaujal Adam Daron z žákovského družstva a do útoku se posta-
vil po dlouhé době a vynucené přestávce Honza Chromečka. Začátek utkání 
patřil jasně soupeři. Nejdříve Daron musel čelit dvěma střelám, ale později se 
už hosté prosadili gólově. V 7. minutě po kopu z rohu hlavičkou a za šest minut 
po nedostatečném krytí hráče, střelou k vzdálenější tyči! Z rychlého vedení 
soupeře se naše družstvo vzpamatovávalo dlouho. Soupeř trochu herně povolil 
a ve 41. minutě inkasoval gól. Střelu a následnou dorážku Marka Boloma 
zblízka brankář jen vyrazil. Míč se dostal k Chromečkovi, který přesnou při-
hrávkou našel Beránka a ten pohotově „uklidil“ míč do branky. Třetí gól soupe-
ře padl pouhé dvě minuty po zahájení druhého poločasu a znovu z rohového 
kopu a teči hlavou. Gólová odpověď přišla za čtyři minuty po úniku Chromečky 
a přesné přihrávce na volného Beránka. Ten se znovu nemýlil a skóroval. Po-
třetí se trefil v 59. minutě z trestného kopu s přispěním bránícího hráče a tím 
vyrovnal nepříznivý stav. Remíza vydržela až do 84. minuty. V té době se zno-
vu herně vzchopil soupeř a po zaváhání našich hráčů s odkopem se zmocnil 
míče, oklamal obránce, využil postavení dvou volných, nepokrytých hráčů a 
vstřelil rozhodující, čtvrtý gól. V 87. minutě měli navíc hosté možnost své vede-
ní potvrdit další vyloženou šancí, ale tu jim faulem překazil Adam Baláž, za což 
byl vyloučen. Tři body si odváží herně lepší soupeř. Naše hráče může těšit jen 
to, že dokázali srovnat nepříznivý stav. Chyba, kterou udělali v závěru utkání, 
je však musí mrzet – zisk bodu byl reálný!!!         
 
 

ŽÁCI 

MISTROVSKÁ  UTKÁNÍ 
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  9. 10. 2011 TJ  SOKOL  STARÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  0   ( 1 : 0 ) 

16. 10. 2011  FC  LIBHOŠŤ   -   FOTBAL o. s. FULNEK 3  :  3   ( 2 : 2 ) 

 Branky:  2 – Žák Dominik, 1 – Bátrla Tomáš 

22. 10. 2011  LOK.  SUCHDOL n/O   -   FC  LIBHOŠŤ  5  :  1   ( 2 : 1 ) 

 Branky:  Bátrla Tomáš 
 
 

PŘÍPRAVKA 

MISTROVSKÁ  UTKÁNÍ 

 

  7. 10. 2011 FK  PRIMUS  PŘÍBOR   -   FC  LIBHOŠŤ  6  :  0   ( 1 : 0 ) 

Sestava:  Trubák Jan - Daron Daniel, Petr Vojtěch, Žák David, Hanzelka Lu-
káš, Kovačík Matěj, Hanzelka Lukáš, Blažek Mates.  
 

V prvním poločase dokázali naši hráči podat na hřišti velmi dobrý výkon a jen 
jedna chyba je připravila o čisté konto. Dobré zákroky předváděl Honza Trubák 
v brance, který tím družstvo podržel. Začátek druhé poloviny zápasu vyšel lépe 
domácím hráčům. Ti byli aktivnější a v koncovce přesní. Dvakrát se dokázali 
trefit do „černého“. Naše hráče vedení soupeře o tři góly nijak nedeprimovalo a 
dokonce našli sílu k útočení. Dokázali si vytvořit i několik slibných šancí. 
V koncovce však chyběl větší důraz a klid. V závěru utkání to bylo znovu do-
mácí družstvo, které se dokázalo gólově prosadit po rychlých brejcích.       
 
14. 10. 2011  FC  LIBHOŠŤ   -   FC  KOPŘIVNICE  0  :  8   ( 0 : 7 ) 

21. 10. 2011  SOKOL  HOSTAŠOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ 9  :  0     

  

STARÁ  GARDA 

PŘÁTELSKÉ  UTKÁNÍ 

  7. 10. 2011   TJ  SOKOL  FRYČOVICE    -    FC  LIBHOŠŤ 1  :  5 

14. 10. 2011 TJ  KOT.  ŠTRAMBERK    -    FC  LIBHOŠŤ 6  :  3 

 Branky:   Skalík Martin, 2 – zapůjčení hráči ze Štramberka 

21. 10. 2011  FC  KOPŘIVNICE    -    FC  LIBHOŠŤ  7  :  3 

 Branky:   2 – Hasalík Petr, 1 – Kalíšek Jaroslav 
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Blahopřejeme 
 

14. října 2011 se dožili 50 let společného života manželé 

Marta a Josef Kvitovi 

Do dalších společných let přejí hodně zdraví a elánu synové Pavel a Josef 
s rodinami, vnoučata Lucie, Patrik, Markéta a pravnouček Martínek 

 
 

Vzpomínáme 
 

Dne 16.listopadu 2011 by se dožila 100 let naše maminka, paní 

Božena Dybalová 

S láskou a vděčností v modlitbách vzpomínají dcery Dana a Marie s rodinami 
 
 

 
V pátek 28. října 2011 uplynulo již 20 let, kdy nás opustila  

naše babička a maminka, paní 

Kristina Blažková 

Vzpomínají synové Miroslav, Josef a František s rodinami 
 
 
 
 

 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO 
 

Libhošťský zpravodaj 
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